

《狮子山下的故事》收官 以“情”书写人间百态

《狮子山下的故事》已于近日收官。剧集以“喜欢你”茶餐厅为载体,展现了四个家庭、两代人的百味人生。他们在狮子山下相聚、奋斗,在变革与困境中守望相助,以“情”书写人间百态,诠释出“唯有坚守初心、不断拼搏,人生才能走向更好阶段”的“狮子山”精神。

胡杏儿:勇敢乐观正面是女性力量重要的特点

《狮子山下的故事》围绕狮子山下“喜欢你”茶餐厅展开,以现实笔触还原时代变迁下的香港真实模样。胡杏儿饰演女主角、茶餐厅老板娘梁欢。在胡杏儿看来,梁欢是上世纪70年代的“新移民”代表,本来是广州人,嫁到香港。也就是说,她是从熟悉的地方去到一个陌生的地方,她需要面对很多事情。特别是丈夫去世之后,她要用自己的智慧去处理问题、化解矛盾,“几十年来,她坚守自己对丈夫的承诺。她勇敢、乐观、正面的性格,也是女性力量很重要的特点”。

故事背景是普罗大众熟悉的茶餐厅,胡杏儿说,其实茶餐厅文化是香港很重要的文化组成部分,一些茶餐厅还拿过国际饮食奖项,她本人也经常去茶餐厅吃东西,“上菜快,东西很好吃,也有各种各样的选择。所以哪怕你很忙,进去吃个通心粉,喝个冻奶茶也很方便,或者跟朋友坐在那里聊天也是可以的。”为了贴合角色,有段时间,胡杏儿也在自家附近的茶餐厅“驻扎”,观察伙计们是怎样工作的,老板娘在收银台又是什么样的状态。

从《岁月风云》《那年花开月正



圆》再到《狮子山下的故事》,胡杏儿在内地拍戏越来越多,她认为,这25年来,自己能感受到的是香港和内地的的发展是越来越好,而对于她来说,很重要的一个事情是,普通话必须要练得越来越好。

人物后期性格转变非常大。黄觉是广西南宁人,对粤语与茶餐厅文化都颇为熟悉。因此,对于黄觉来说,最大的障碍不是地域文化,而是从来不下厨做饭的他,如何能游刃有余地处理各种烧腊,“我之前是连生肉都不碰的人,剧组专门找了一个烧腊师傅教我,比如处理烧鹅,你得去掏一个已经开膛破肚的鹅的内脏,还要把手放进它肚子里面,去抹那些料。这对我来说真的是挺大的挑战。”

从清理食材,到挂炉,再到刷料,每一个步骤的手法黄觉都要练习几十遍,直到熟悉为止。这部剧杀青以后,黄觉也多了一项爱好,“我迷上了做饭”。

黄觉认为,劳金这个人物身上最大的特色是“大条却有趣”,他还专门为这个人物设计了卷发造型,“这是我第一次烫头发,以前从来没有尝试过,既然要让这个人物有趣,那就要让他从内到外的有趣起来。劳金虽然在经济上拮据,但他也是个会在意自己形象的人。同时,他又是个不修边幅的人,观众能看到他的卷发经常乱糟糟的,这也能表现出,劳金所谓的情趣在生活重担面前,不值一提。”

此外,黄觉表示,劳金看起来是一个不靠谱的老爸,但事实上他很爱孩子,“我觉得劳金和孩子们就是中国式的父子关系。急了的时候会抄起拖鞋,平时则是嘻嘻哈哈、打打闹闹的相处状态。”

黄觉认为,真实的东西永远可以打动人,《狮子山下的故事》不仅剧中人的友情、亲情、爱情是真的,演员们在拍摄过程中也注入了真情实感。(据《新快报》)

《烈探》定档 任贤齐千里追凶“救子”

由香港新锐导演陈大利执导,任贤齐、陈瑶领衔主演的动作警匪电影《烈探》正式定档7月8日上线优酷。《烈探》讲述了东南亚某国华人干探张茶,为救落入人贩之手的儿子小介,不惜孤身深入、千里追击,并和身份神秘的钦貌苏一起捣毁一个庞大的国际人贩集团的故事。

定档预告中可见,以小介(夏天饰)被反派劫持哭喊着叫“爸爸”的画面为开场,紧张揪心的气氛瞬间扑面而来。由于儿子遭劫,阿茶(任贤齐饰)彻底开始暴走模式,借此整个故事的脉络初步显现。预告中,任贤齐与反派激战不断,动作

戏拳拳到肉,扎实丰富,近身搏击实战中,各式腿法、肘法、拳法,以及拳、脚、肘的综合攻击术展示得淋漓尽致。同时,夜场激战、走廊对决、工厂爆头等紧张刺激的动作场面更是让人目不暇接,短短几十秒预告让人肾上腺激素一路飙升。

除硬核动作戏外,预告所呈现出的父子之间的情感连接,也成为直击观众的一大泪点,小介有些稚嫩的哭喊声,伴随着任贤齐略带哭腔的“我儿子在哪里”,让观众看完直呼“破防”,任贤齐最终能否营救成功,成为影片的最大悬念。

(据《新快报》)

德云社辞退艺人陈霄华

27日,北京朝阳公安分局官方微博,6月25日5时许,租住在朝阳区常营某小区三层的陈某(男,32岁),酒后在租住地一层电梯口脱光衣服,乘电梯上楼,进入五层未锁门的某住户卧室内,将正在休息的女事主惊醒,后报警。民警迅速到场将陈某带离审查。目前,陈某已被朝阳公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

6月26日,有博主爆料,一男子于25日凌晨身体裸露闯入某小区北区10号楼一位女租客家中,女租客已报警。该男子疑似德云社演员陈霄华,并分享了这名女事主手

写长文。6月27日上午,德云社就原艺人陈某(艺名:陈霄华)涉嫌擅闯他人住宅一事进行回应,表示已接到警方协助调查电话,并积极给予配合,可基本确定陈某涉嫌擅闯他人住宅。德云社第一时间作出了对陈某的辞退决定,并发出《辞退通知》。

德云社在回应中对陈某涉嫌擅闯他人住宅而给受害人造成的伤害及影响深表歉意,并承诺会继续配合警方的相关协助调查工作,将以适当方式配合对受害人的安抚工作。(据《北京晚报》)